

НАШ ДОРОГОЙ ЧЕМПИОН HUBLOT В РУКАХ ФЛОЙДА МЕЙУЭЗЕРА



— Флойд Мейуэзер выбрал Big Bang Unico King Gold Jewelry — модель с мануфактурным хронографом Unico в корпусе из King Gold, специально разработанного Hublot Metallurgy Department сплава 18-каратного золота, придающего ему твердость керамики. Корпус, кольца главного циферблата и хронометрических шкал, а также цифры и метки украшены бриллиантами различной огранки

Когда марка Hublot объявила о том, что будет поддерживать Флойда Мейуэзера в его августовском бою с Конором Макгрегором, результат еще не был известен. Теперь мы его знаем. Не зря он отмечен Hublot, часовой маркой, которая, как следует из ее девиза Art of Fusion, умеет играть на противоречиях.

«Мы были рады заключить партнерство с живой легендой бокса. Он никогда не работал с часовыми марками после нашей первой совместной «победы нокаутом» в 2015 году. Мы верили, что он победит снова, потому что, как и Hublot, он First, Different, Unique», — говорит глава марки Рикардо Гвадалупе. Флойд Мейуэзер говорит, что завершил этой победой свою карьеру. Его будет здорово не хватать всем — и поклонникам, и ненавистникам. Одних в нем бесит все. Постоянно выставяемое напоказ богатство и благополучие — роскошные автомобили, сверкающие массивные бриллианты украшений, да просто деньги, собранные в кейсах, разбросанные по столу, развернутые веером в руках человека, который не то что не скрывает, а просто обожает собственное прозвище — Money. Бесят репортажи о шопинге полусредневека в Милане или Лос-Анджелесе в окружении целой свиты телохранителей, какой нет у иных глав крупных государств. Бесит безудержное хвастовство — купленными машинами, самолетами, особняками и победами. Изощренные — и не очень изощренные, в лоб, — издевки над уважаемыми оппонентами на ринге. Бесит то, что этот баловень судьбы однажды сказал про себя: «Я и есть бокс». И что, составляя личный рейтинг величайших боксеров, Мохаммеда Али поставил на второе место — понятно, вслед за кем. А Али — это даже не легенда, это признанный бог бокса. Но Флойд Мейуэзер считает, что бог — он, хотя — так скажет любой хейтер — поединки в его исполнении часто навевают тоску: он ведь не рубится с открытым забралом, в кровь, а заманивает, хитрит, уклоняется.

И этих людей, конечно, взбесил его поединок с мастером смешанных единоборств Конором Макгрегором, который Мейуэзер выиграл нокаутом в десятом раунде. «Цирк ради денег», — примерно так говорили они про тот час, в течение которого американский боксер стал богаче еще примерно на \$200 млн и превратился из мультимиллионера в миллиардера. А заодно и в рекор-

дсмена: 50 побед в 50 матчах — такого послужного списка в боксе не было ни у кого. Рокки Марчиано, еще одна легенда, остановился на 49.

Хейтеры, может, и правы: позер и хвастун, каких свет не видывал. Но у тех, кто Флойда Мейуэзера обожает, тоже найдется немало аргументов.

Баловень судьбы? А вы попробуйте пробиться наверх из семьи, в которой мать — наркоманка, а отец приторговывает наркотиками. И попробуйте удержаться наверху так долго, как держался Мейуэзер, владеющий чемпионским титулом два десятка лет. При этом никогда — в отличие от многих других чемпионов — не выбирая «удобных» соперников, а встречаясь исключительно с суперзвездами, лидерами своей категории, такими как Хосе Луис Кастильо, Артуро Гатти, Оскар Де Ла Хойя, Хуан Мануэль Маркес, Шейн Мосли, Мигель Котто, Сауль Альварес, Мэнни Пакьяо.

Скучный стиль? Но настоящий гурман бокса часто видит красоту не в жесткой драке, а в тонкой игре. А в ней Мейуэзеру точно нет — и не было — равных. Знаменитый британский боксер Рикки Хаттон вспоминал, что перед встречей с Мейуэзером считал себя гением: «Но по ходу боя я понял: настоящий гений, артист — он передо мной».

Деньги? Публика сама одаривает Мейуэзера, формируя невероятных размеров аудиторию его боев. Общее число абонентов, смотревших два главных — с Пакьяо в 2015 году и с Макгрегором в августе 2017-го — поединка по кабельным американским каналам, составляет почти десять миллионов человек, каждому из них это удовольствие обошлось в \$100. Есть на что купить часы Hublot. И после каждого из этих поединков благодаря буйным дракам на боксерских форумах обнаруживалось, что в числе тех, кто внимательно следил за ними, были и те, кто Мейуэзера боготворит, и те, кто якобы люто его ненавидит. Все они надеются, что боксер, объявляя о том, что бой с Макгрегором уж точно последний в его жизни, все-таки кривил душой. В сентябре 2015 года Мейуэзер ведь уже прощался — и вернулся, когда появился подходящий способ собрать новую порцию лайков и хайпа вместе с громадной порцией денег, не зря ведь он выбрал их своим прозвищем.



— Hublot Big Bang Unico King Gold Jewelry

Алексей Доспехов